

Студенти II курсу спеціальностей «Бібліотечна справа», «Діловодство» та викладач Циклової комісії з видавничої справи, культури та української філології Сіра Олена Анатоліївна стали активними учасниками *IV Фестивалю української дитячої книги «Азбукове Королівство Магів і Янголів», який відбувся в Музеї книги і друкарства України.* Презентація у вишивці першого видання Тараса Шевченка «Кобзар» 1840 року.



«Тут чорною ниткою завтовшки 1 міліметр за допомогою техніки «стібок» вишито кожну букву всіх творів, які ввійшли у «Кобзар» 1840 року видання: «Думи мої», «Перебендя», «Катерина», «Тополя», «До Основ'яненка», «Іван Підкова», «Тарасова ніч», – розповіла автор роботи Олена Медведєва.

За її словами, гарнітуру шрифту було спеціально створено художницею Анною Тимошок.

Його висота сягає 5 міліметрів.

У роботі рівненської майстрині точно відображено орфографію текстів «Кобзаря», а також рядки, які складаються лише із крапок.

Вишиті на канві «дикий льон» сторінки, яких загалом 48, прикріплені до листків з войлоку розмірами 36,5 x 26 сантиметрів і скріплені за так званим японським старовинним методом переплетення книг. Між ними вміщено кольорові та монохромні вишиті репродукції ранніх картин Тараса Шевченка, в тому числі «Катерина», «Тополя», «Циганка-ворожка», «Звільнення апостола Павла із темниці».

Обкладинка фоліанта обтягнута світло-коричневою шкірою, на якій золотистими нитками вишито автограф Тараса Шевченка і назву збірки.

Мистецький витвір Олени Медведєвої видано до 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка.

Фотосесія студентів з Іваном Андрусяком
після презентації його видання «Книга трав, дерев і птахів» (2013 р.).
До книжки ввійшли пейзажно-філософські поезії, в яких цінується сила думки, природність та гармонія.



Іван Андрусяк – поет, дитячий письменник, літературний критик, перекладач, один із засновників літературного угруповання «Нова дегенерація» (1991 р.), лауреат численних премій: «Смолоскип» (1995 р.), «Благовіст» (1996 р.), «Золотий Лелека» (2008 р.), міжнародної премії «Corona Carpatica» (2010 р.) та ін.

Знайомство студентів з репрезентованими виданнями для дітей













Майстет-клас «Фестивальна листівка»

Резьтат майстер-класу «Фестивальна листівка»



